

Kvalifikaciono takmičenje u Srbiji za glavno takmičenje iz znanja kineskog jezika i kulture koje se održava u kineskom gradu Changsha, u periodu 1 - 31. juli 2008. godine

DRUŠTVO DALEKI ISTOK je bilo organizator kvalifikacionog takmičenja za predstavnika Srbije na glavnom svetskom takmičenju iz znanja kineskog jezika i kulture, koje će, za 2008. godinu, biti održano u kineskom gradu Čangša (Changsha), glavnom gradu provincije Hunan, u periodu 1 - 31. juli 2008. godine. Kvalifikaciono takmičenje je održano na Kolarčevom Narodnom univerzitetu u Beogradu, dana 8. juna 2008. godine, u prisustvu predstavnika DRUŠTVA DALEKI ISTOK, ambasade NR Kine u Srbiji, kineskih profesora koji predaju na Univerzitetu u Beogradu, dopisnika kineskih medija i kineskih studenata koji se nalaze na usavršavanju na institucijama obrazovanja u Srbiji. Takođe, ovom kvalifikacionom takmičenju su prisustvovali i predstavnici Kolarčevog Narodnog univerziteta, u okviru kojeg se kineski jezik izučava neprekidno od 1971. godine, kao prve institucije na prostorima bivše SFR Jugoslavije koja je uvela kineski jezik kao predmet. Ovo kvalifikaciono takmičenje, kao i glavno takmičenje u NR Kini, odvijaju se pod pokroviteljstvom Ministarstva za obrazovanje NR Kine.

nazad



savetnik za kulturu Ambasade NR Kine, Liu Yong Hong, profesor Chen Yudong, članovi komisije i nagrađeni učesnici kvalifikacionog takmičenja

Takmičenje za 2008. godinu iz poznavanja kineskog jezika, kulture i običaja, održano je u organizaciji DRUŠTVA DALEKI ISTOK, a pod pokroviteljstvom Ambasade NR Kine u Srbiji - odsek za obrazovanje i prosvetu i Ministarstva za obrazovanje NR Kine. Učesnici takmičenja su pred specijalnom komisijom koju su činili profesori iz NR Kine koji predaju na Univerzitetu u Beogradu, prikazali svoje poznavanje kineskog jezika i kulture, kroz kratke scenske programe koje su za ovu priliku pripremili, a specijalna komisija je, na kraju, podelila poklone svim učesnicima i dodelila jednu prvu, dve druge i jednu treću nagradu. Dobitnik prve nagrade na ovom predtakmičenju u Beogradu, ujedno je osvojio i put u NR Kinu, gde će u gradu Čangša (Changsha), predstavljati Srbiju na Svetskom studentskom takmičenju iz poznavanja kineskog jezika i kulture, koje će se održati tokom meseca jula. Savetnik za kulturu u ambasadi NR Kine u Srbiji, g. Liu Yong Hong, uručio je diplome i nagrade učesnicima kvalifikacionog takmičenja, koje je DRUŠTVO DALEKI ISTOK organizovalo u prostorijama Kolarčevog narodnog Univerziteta, i ispred ambasade NR Kine čestitao pobjedniku poželjevi što bolji plasman i uspeh na takmičenju u NR Kini..



na slikama gore: predsedavajući na takmičenju profesor Chen Yudong, komisija u sastavu profesor Lu, profesor Zhang, profesor Liu i savetnik za kulturu u ambasadi NR Kine, g. Liu Yong Hong



pred početak takmičenja: zamenik predsednika DRUŠTVA DALEKI ISTOK Marina Pop-Cenić i profesor Chen Yudong, učesnici u kvalifikacionom takmičenju i Vladimir Živanović, koji je kao učesnik na glavnom takmičenju u NR Kini u 2007. godini, ispričao utiske sa tog takmičenja



učesnici na kvalifikacionom takmičenju su pokazali svoje poznavanje kineskog jezika, a kroz scenski nastup i izvođenje popularnih kineskih pesama, prikazali i opšte poznavanje kulture, običaja i svakodnevnog života u NR Kini

Kvalifikaciono takmičenje koje je održano 8. juna 2008. godine u Beogradu, donelo je laskavo zvanje pobjednika Nataliji Rodić, studentu kineskog jezika iz Zemuna, koja će biti predstavnik Srbije na Svetskom takmičenju koje će se održati u gradu Čangša u NR Kini, tokom meseca jula 2008. godine. Drugo mesto na takmičenju su osvojile Milica Stefanović iz Vršca i Jelena Despotović iz Valjeva, dok je treće mesto pripalo Tanji Trninić iz Beograda, svi sudenici kineskog jezika.

